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بخشنامه های مالیاتی

تعیین مدت اعتبار احکام نمایندگان بندهای 2 و3 ماده 244 ق.م.م موضوع

شماره:9562/200
تاریخ:21/04/1390

پیوست:دارد

بخشنامه

مخاطبان /
ذینفعان

امور مالیاتی شهر و استان تهران
ادارات کل امور مالیاتی

موضوع
تعیین مدت اعتبار احکام نمایندگان بند های 2 و 3 ماده 244 ق.م.م

بنا به اختیارات حاصل از ماده 219 و تبصره 2 ماده 244 قانون مالیاتهای مستقیم ( اصلاحیه 27/11/1380 ) در راستای
حصول اطمینان از حسن جریان امور هیات های اختلاف مالیاتی و رسمیت جلسات ، پیرو تفویض اختیار انتصاب اعضاء
موضوع بند 2 و 3 ماده 244 همان قانون که قبلا انجام پذیرفته است ، به منظور نظام مند نمودن انتصابات موصوف مقرر

می دارد ، من بعد احکام مربوط با اعتبار دو سال صادر شود .
بدیهی است در صورت صلاحدید ، استفاده مجدد از خدمات اعضاء مزبور ، با صدور حکم جدید امکان پذیر خواهد بود . ضمنا
فرصت تمدید یا لغو احکام قبلی که بیش از دو سال از صدور آن می گذرد ، یک ماه از تاریخ ابلاغ این بخشنامه تعیین می

گردد .
علی عسکری

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

شماره: 28518
تاریخ: 85/7/18

پیوست:

جناب آقای علیرضا علیائی
رئیس امور مالیاتی شهر تهران

پیرو حکم انتصاب شماره 35688 مورخ 1/7/85 به سمت رئیس امور مالیاتی شهر تهران و در راستای تسریع و عدم تمرکز
در امور موارد ذیل در امور مالیاتی ، اداری به شما تفویض می گردد تا نسبت به انجام آن و با مسئولیت خود اقدام نمایید .
بدیهی است در صورت مقتضی می توانید بخشی از امور مالیاتی ، را به مدیران ادارات کل امور مالیاتی شهر تهران و امور

اداری را به معاون پشتیبانی تفویض نمایید .
امور مالیاتی :

با توجه به شرح وظایف مصوب مربوط به امور مالیاتـی شهر تهران بدینوسیله اختیارات قانونی موضوع مواد 191 ، 167 ،
40 و تبصره 5 ماده 100 قانون مالیاتهای مستقیم ، بخشودگی جرایم مالیاتی اشخاص حقیقی برای هر سال عملکرد و
اشخاص حقوقی برای هر سال عملکرد با رعایت تبصره 2 مـاده 190 و تبصره 192 اصلاحی قانون مالیاتهای مستقیـم نسبت
به عملکرد سال 1381 و بعد ، بخشـودگی جرایم مالیاتی در مورد پرونـده های مالیات بر ارث ، نسبت به مالیات سهـم الارث



هر یک از وراث ، جرایم مالیـاتی تکلیفی قابل مطالبه از اشخاص حقیقی و حقوقی ( به استثنای اشخاص مشمول تبصره یک
ماده 199 قانون مالیاتهای مستقیم ) کلا به حیطه وصول درآید ، اختیار انتصاب نمایندگان بند 3 ماده 244 قانون مالیاتهای

مستقیم در شهر تهران .
امور اداری

با توجه به ماده 12 آیین نامه اجرایی طرح طبقه بندی مشاغل نسبت به تشکیل کمیته طرح طبقه بندی مشاغلبه ریاست
جنابعالی و عضویت معاون پشتیبانی و رییس اداره امور اداری اقدام و ضمن محول نمودن وظایف کمیته مذکور به جنابعالی

و اعضای آن نسبت به انجام امور ذیل اقدام مقتضی بعمل آورند .
- صدور احکام تعیین حقوق و افزایش سنواتی کلیه کارکنان ادارات کل امور مالیاتی شهر تهران

- صدور احکام افزایش یا کاهش فوق العاده ها
- بررسی و صدور ارتقاء گروه عادی و امتیازی کارکنان پس از طرح در کمیته طبقه بندی مشاغل باستثناء گروه 12 جهت
دارندگان مدرک تحصیلی فوق دیپلم گروه 14 دارندگان مدرک تحصیلی لیسانس ، گروه 15 دارندگان مدرک تحصیلی فوق

لیسانس و گروه 16 جهت دارندگان گروه تحصیلی دکترا .
- بر قراری فوق العاده شغل مشمولین طرح مدیران پس از تصویب کمیته .

- بررسی و صدور گروهای تشویقی ایثارگران ، مدیران ، گروههای ارفاقی گردان عاشورا و الزهرا بر اساس ضوابط و
مقررات موضوعه پس از تصویب کمیته .

- اعمال مدرک تحصیلی بالاتر و همچنین احتساب سوابق خدمت قابل قبول دولتی موضوع ماده 14 آیین نامه اجرایی طرح
طبقه بندی مشاغل .

- تمدید احکام کارکنان پیمانی پس از موافقت سازمان و تأیید هسته گزینش .
- کلیه احکام اصلاحی کارگزینی کارکنان ادارات کل امور مالیاتی شهر تهران

- مرخصی بدون حقوق تا 6 ماه وانتصاب پس از پایان مرخصی بدون حقوق صادره .
- مرخصی استعلاجی کارکنان حدداکثر تا 4 ماه وپس ازتایید پزشک معتمد.

- مرخصی استحقاقی کارکنان حداکثر تا 4 ماه در سال .
- انتصاب کارکنان بر اساس طرح طبقه بندی مشاغل و آیین نامه اجرایی ماده 219 ق.م.م و پس از تصویب کمیته و در کلیه
سطوح شغلی باستثناء نمایندگان سازمان در هیأتهای حل اختلاف مالیاتی ، روسای امورمالیاتی و معاون مدیر کل بدهی است

انتصاب این قبیل مشاغل پس از پیشنهاد جنابعالی توسط ستاد صورت می پذیرد .
- صدور احکام گروههای تضویقی کارکنان برجسته و همچنین فوق العاده شغل کارکنان برجسته پس ارتأیید ادره کل امور

اداری و رفاه .
- صدور احکام برقراری اولاد و عائله مندی و همچنین احکام مذکور .

- صدور احکام تغییر درصد جانبازی با توجه به گواهی صادره از سوی بنیاد شهید و امور ایثارگران .
- انتقال و انصاب و ماموریت کارکنان در سطح امور مالیاتی شهر تهران

- صدور احکام ماموریت کارکنان شهر تهران حداکثر تا 15 روز به خارج شهر تهران
- صدور حکم ماموریت آموزشی جانبازان عزیز و آزادگان سر افراز .

لازم به ذکر است صدور ابلاغ بازنشستگی و برقراری حقوق بازنشستتگان و احکام از کار افتادگی و حالت اشتغال جانبازان
احکام اولیه استخدام ( رسمی آزمایشی یا پیمانی ) و رسمی قطعی توسط اداره کل امور ادرای و رفاه صورت می پذیرد .

علی اکبر عرب مازار

شماره :19104
تاریخ : 28/10/1384

پیوست :

جناب آقای محمود شکری
معاون محترم عملیاتی

بدینوسیله اختیار انتصاب نمایندگان موضوع بند ها ( 1 ) الی ( 3 ) ماده 244 قانون مالیاتهای مستقیم در تهران بزرگ و
همچنین انتصاب نماینده موضوع بند یک ماده فوق الذکر در سایر استـانهای کشور به شـما تفـویض می گردد تا در چارچوب
مقررات به مسئـولیت خودتان اقدام فرمایید . دستورات و مکاتباتی که حسـب این تفویض اختیار ، ارجاع می نماید برای کلیه
ادارت کل امور مالیاتی سراسر کشور مجری بوده و مراج مالیاتی و واحدهای تابعه نیز هماهنگی لازم را در این زمینه معمول

خواهند نمود .
علی اکبر عرب مازار

شماره :1500/1172/235
تاریخ : 14/03/1373

پیوست :

اداره کل امور مالیاتی ...............................



نظر به اینکه بموجب حکم شماره 235111514165667 مورخ 10/4/83 رئیس کل محترم سازمان امور مالیاتی کشور
اختیار انتصاب هر سه عضو هیأتهای حل اختلاف مالیاتی موضوع ماده 244 ق.م.م در تهران بزرگ و اانتصاب نماینده سازمان
امور مالیاتی کشور در هیأتهای حل اختلاف مالیاتی سایر استانها به این معاونت تفویض گردیده لذا مقتضی است من بعد
پیشنهاد انتصاب نمایندگان موضوع بند 1 ماده فوق الذکر توسط کلیه ادارات کل امور مالیاتی همراه با تکمیل فرم پیوست و
معرفی سایر نمایندگان ( در تهران بزرگ ) بمنظور صدور حکم نصب و عضویت در هیاتهای حل اختلاف مالیاتی و انجام سایر

اقدامات لازم به دفتر نظارت بر امور حل اختلاف مالیاتی و اجرائیات حوزه این معاونت ارسال گردد .

محمد علی بیگ پور
معاون عملیاتی

شماره : 5667/1416/1115/135
تاریخ : 10/4/83

پیوست :

جناب آقای بیگ پور
معاون محترم عملیاتی

بدینوسیله اختیار انتصاب نمایندگان موضوع بند های ( 1 ) الی ( 3 ) ماده 244 قانون مالیاتهای مستقیم در تهران بزرگ و
همچنین انتصاب نماینده موضوع بند یک ماده فوق الذکر در سایر استانـهای کشور به شما تفویض می گردد تا در چارچـوب
مقررات به مسئـولیت خودتان اقـدام فرمائید . دسـتورات و مکاتباتی که حسب این تفویض اختیار ، ارجاع می نماید . برای
کلیه ادارت کل امور مالیاتی سراسر کشور مجری بوده و سایر مراجع مالیاتی و واحد های تابعه نیز هماهنگی لازم را در این

زمینه معمول خو.اهند نمود .

غلامرضا حیدری کرد زنگنه

شماره: 17204/1838/540/235
تاریخ: 08/04/1382

پیوست:

سازمان امور مالیاتی کشور
اداره کل امور مالیاتی استان

اداره کل

بنا به اختیارات حاصل از ماده 219 قانون مالیاتهای مستقیم (اصلاحیه 27/11/80) و با توجه به مسئولیت موضوع تبصره 2
ماده ماده 244همان قانون بمنظور حصول اطمینان از حسن جریان امور در ادارات حل اختلاف مالیاتی و تشکیل جلسات
رسمی , بدینوسیله مسئولیت مربوط به اداره امور و تشکیل جلسات هیاتهای موصوف بعهده آن اداره کل محول و اختیارات

ذیل تفویض می گردد:
1- قبوض درخواست و انتخاب قضات موضوع بند 2 ماده 244 قانون مالیاتهای مستقیم متناسب با هیاتهای متشکله .

2- مکاتبه با مراجع مذکور در بند 3 ماده 244 قانون مالیاتهای مستقیم بمنظور معرفی نمایندگان خود متناسب با هیاتهای
متشکله .

3- انتخاب نماینده موضوع بند 3 ماده 244 از بین نمایندگان معرفی شده فوق در مواردیکه مودی انتخاب خود را اعلام
ننموده و یا برگ تشخیص مالیاتی ابلاغ قانونی شده باشد.

4- صدور احکام داخلی جهت حضور و شرکت نمایندگان موضوع بند 2 و3 ماده 244 در جلسات هیاتهای حل اختلاف مالیاتی .
5- پرداخت حق الزحمه اعضاء هیاتهای حل اختلاف مالیاتی بر اساس آئین نامه موضوع تبصره 2 ماده 244 قانون مالیاتهای

مستقیم .
6- پیشنهاد و معرفی واجدین شرایط مندرج در ماده 245قانون مستقیم به رئدیس سازمان امور اقتصادی و دارائی استان
جهت امضای احکام انتصاب آنان به سمت نماینده سازمان امور مالیاتی کشور در هیاتهای حل اختلاف مالیاتی (اعم از
انتصاب با تخصیص پست سازمانی یا حفظ سمت قبلی .) بدیهی است انتصاب نمایندگان مذکور در این بند در ادارات کل
تهران بزرگ با هماهنگی دفتر نظارت بر امور حل اختلاف مالیاتی و اجرائیات , کماکان از طریق این سازمان صورت خواهد
پذیرفت . ضمنا متذکر می گردد در صورتیکه قاضی بازنشسته واجد شرایط وجود نداشته باشد مراتب سریعا به دفتر نظارت
بر امور حل اختلاف مالیاتی و اجرائیات اعلام تا اقدامات مقتضی صورت گیرد .دفتر مذکورنیز با نظارت مستمر و اخذ

گزارشات لازم ضمن سازماندهی هیاتها نسبت به ایجاد هماهنگی در امور هیاتهای حل اختلاف مالیاتی اقدام خواهد نمود.
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